
  
 

  

  
  

В Тульской области сотрудники бюро медико-социальной
экспертизы предстанут перед судом за получение взяток в
составе организованной группы

  Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской
области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней бывшего
руководителя бюро № 25-филиала ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по
Тульской области», 49-ти летнего и 52-летней врачей по медико-социальной экспертизе. В
зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении 11 эпизодов преступлений,
предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере, в
составе организованной группы лиц, за совершение незаконных действий), ч. 1 ст. 292 УК РФ
(служебный подлог из корыстной заинтересованности). По версии следствия, руководитель
бюро в ноябре 2011 года создала организованную группу в составе подчиненных ей
сотрудников в целях получения взяток от лиц, обращающихся в Бюро для проведения медико-
социальной экспертизы по установлению группы и срока инвалидности. С декабря 2011 по
февраль 2012 года члены организованной группы лично получили взятки в виде денег за
незаконное установление группы и срока инвалидности при отсутствии для этого оснований на
сумму свыше 600 тысяч рублей. Одновременно в официальные документы – акты
освидетельствования граждан в МСЭ и Справки МСЭ были внесены заведомо ложные
сведения о состоянии здоровья обратившихся. Следствием собрана достаточная
доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным
заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. 
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